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                     绍兴地区唯一政府批准公考培训学校

第一讲 数字推理（真题）

1.（2016下-浙事业-26.） 3   3/2   3/2   3   12   (    )

A.24               B.48                C.96               D.144

【答案】C【解析】原数列前项除以后项得到：2、1、1/2、1/4、（1/8），是公比为1/2的等比数列，因此原数列未知项为12/（1/8）=96.故本题选C。
2.（2016下-浙事业-27.）-5   7     -4   9    -2   (    )
A.9                B.11                C.13               D.15

【答案】C【解析】原数列相邻两项相加得到：2、3、5、7、（11），为质数列。因此原数列未知项为11-（-2）=13.故本题选C。
3.（2016下-浙事业-28.） 2   1   2   6   14   （   ）
A.27               B.28                C.29               D.30

【答案】C【解析】原数列后项减前项得到：-1、1、4、8，继续后项减前项得到:2、3、4、（5），为等差数列，因此原数列未知项为5+8+14=27。故本题选C。
4.（2016下-浙事业-29.） 63   38   (    )   13   12   1
A.23               B.25                C.29               D.30

【答案】B【解析】原数列各项等于后两项之和，即63=38+（25），38=（25）+13，13=12+1。故本题选B。
5.（2016下-浙事业-30.） 0   9   26   65   (    )   217
A.123              B.124               C.125              D.126

【答案】 B【解析】原数列写成幂指形式：0=1^3-1、9=2^3+1、26=3^3-1、65=4^3+1、（124=5^3-1）、217=6^3+1。底数为1、2、3、4、（5）、6，为等差数列，修正项-1、+1交替出现。故本题选B。
6.（2017上-浙事业-26.）   12
14
 17  
22   
29
（
）
A.31       B.36
 C.40
   D.56

答案：C


解析：14-12=2；17-14=3；22-17=5；29-22=7；相差为质数，所以29+11=40，选择C。

7.（2017上-浙事业-27.） -1
   3   1
7    9
   23
（
）
A.25
    B.37
C.39
    D.41

答案：D
解析：3+(-1)=2;3+1=4；1+7=8；9+7=16；23+9=32；所以 23+空格=64，即空格填D。

8.（2017上-浙事业-28.）  4
  8
  20
60
 210
（
）
A.390    B.840
C.890
  D.1024

答案：B



解析：倍数。8/4=2；20/8=2.5；60/20=3；210/60=3.5；所以 210*4=840，选择B。

9.（2017上-浙事业-29.）  2
   6    16
44
（
）  328
A.120
B.110
C.108
D.104

答案： A
解析：（2+6）*2=16；（6+16）*2=44；两项加和的两倍推出后一项，所以选择A

10.（2017上-浙事业-30.） 1   [image: image1.png]


    [image: image2.png]


    [image: image3.png]


    [image: image4.png]


  （    ）
A．18[image: image5.png]


       B.19[image: image6.png]


      C.34[image: image7.png]


       D.85[image: image8.png]



答案：D
解析：分母是3，5，7，9，11，分子是前面一个数的分子分母乘积。3=1*3；15=3*5。所以选择 D。
请开始答题：
11.（2016上-浙事业-26.） 3  5  10  18  29  （）

A.43     B.47     C.56     D.65

26、【答案】A　解析：差数列变式
[image: image63.jpg]*%L&?%&
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3   5   10   18   29   （43）
                                 作差
  2    5   8    11   （14）      公差为3的等差数列
故选A
12.（2016上-浙事业-27.）12  18  30  42  66  （）

A.78     B.108    C.138    D.152

27、【答案】A　解析：合数拆分。将每一项拆分成两个数字乘积：6×2、6×3、6×5、6×7、6×11、(6×13)，其中2,3,5,7,11,13是连续质数列，故选A。
13.（2016上-浙事业-28.）1  1  3  5  11  21  （）

A.32     B.38     C.40     D.43

28、【答案】D  解析：相邻两项依次作和得到公比为2的等比数列：
[image: image64.jpg]Z4ZEIE: 400-097-8885
ZRIPLE: www. 0575gwy. com




1   1   3   5   11   21   （43）
                                作和
  2   4   8   16   32    64     公比为2等比数列
14.（2016上-浙事业-29.） -16   8   4   6   （）105/2

A.15     B.30     C.45     D.60

29、【答案】A　解析：相邻两项作商如下：
[image: image65.emf]-16   8   4   6   （15）   105/2
                                  作商
  -1/2  1/2  3/2   (5/2)   7/2      分子构成公差为2的等差数列  

15.（2016上-浙事业-30.）3  7  8  2  -12  -28（）

A.32     B.16     C.-16    D.-32

30、【答案】D  解析：后项—前项差的2倍为下一项：（7-3）×2=8，（8-7）×2=2，  （2-8）×2=-12，（-12-2）×2=-28，[-28-(-12)]×2=-32，故选D
圆圈题：
16.（2017上-浙事业-31.）. 

[image: image9.png]6 9 7 2 4
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答案：C
解析：上面两项相减等于下面两项相除，以第一个圆为例(6-4)*4=8；所以（4-1）*？=24，答案为  C。

17.（2017上-浙事业-32.） 
[image: image10.png]w




32.答案：D 
解析：左边两项相加等于右边两项相乘。12+8=4*5；5+3=2*4；所以选择D 

18.（2017上-浙事业-33.）

[image: image11.png]



33 答案：B
解析：交叉分组，1*3=5-2；1*4=8-4

19.（2017上-浙事业-34.）
[image: image12.png]AR
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34.答案：A
解析：交叉分组，以圆形 3 为例（3-1）*5=10

20.（2017上-浙事业-35.）

[image: image13.png]Fan
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35答案：C
解析：上面两项相加等于下面两项相减，以圆形 1 为例-3+1=4-2

21.（2016上-浙事业-31.）
[image: image14.png]g AYah
DD







31、【答案】A　解析：左对角线作差，右对角线作商，结果相同：1/2-1/3=1÷6,4-2=4÷2,10-5=25÷5,7-4=9÷(3),故选A.
22.（2016上-浙事业-32.）
[image: image15.png]an
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32、【答案】C  解析：左对角线作和，右对角线作商，结果相同：4+2=8-2,3+3=7-1,5+1=9-3,7+9=（18）-2,故选C。
23.（2016上-浙事业-33.）
[image: image16.png]



33、【答案】B　解析：第一列作商，第二列作差，结果相同：6÷3=3-1，12÷4=7-4，75÷5=18-3，10÷4=（3/2）-（-1），故选B。
24.（2016上-浙事业-34.）
[image: image17.png]34,
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34、【答案】A　解析：左对角线作和，右对角线作和，结果相同：12+2=9+5,3+5=10+（-2），25+36=40+21，（-3）+0=-7+4，故选A。
25.（2016上-浙事业-35.）
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35、【答案】C  解析：左对角线作成绩，右对角线作乘积，结果相同：3×6=2×9，4×8=2×16，4×7=14×2,（24）×5=10×12,故选C。
26.（2016下-浙事业-31.）

[image: image66.emf][image: image67.emf][image: image68.emf][image: image69.emf][image: image70.emf][image: image71.emf][image: image72.emf][image: image73.emf]
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A.2              B.4               C.6              D.8
31、【答案】A　解析：左对角线作差，右对角线作商，结果相同：1/2-1/3=1÷6,4-2=4÷2,10-5=25÷5,7-4=9÷(3),故选A.
27.（2016下-浙事业-32.）
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A.28              B.31               C.49              D.41

32、【答案】C  解析：左对角线作和，右对角线作商，结果相同：4+2=8-2,3+3=7-1,5+1=9-3,7+9=（18）-2,故选C。
28.（2016下-浙事业-33.）
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A.1              B.2               C.3              D.4
33、【答案】B　解析：第一列作商，第二列作差，结果相同：6÷3=3-1，12÷4=7-4，75÷5=18-3，10÷4=（3/2）-（-1），故选B。
29.（2016下-浙事业-34.）
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A.16              B.18               C.20              D.22
34、【答案】A　解析：左对角线作和，右对角线作和，结果相同：12+2=9+5,3+5=10+（-2），25+36=40+21，（-3）+0=-7+4，故选A。
30.（2016下-浙事业-35.）
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A.32              B.40               C.48              D.56
35、【答案】C  解析：左对角线作成绩，右对角线作乘积，结果相同：3×6=2×9，4×8=2×16，4×7=14×2,（24）×5=10×12,故选C。
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资料分析你必须掌握之四——小数分数转表

	分数与小数的转化：
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